
PROGRAM NA PODLAGI REZULTATOV VAJE NNNP -
ZAŠČITA 85

Vsak mora poznati svojo dolžnost
Občinski štab za civilno zaščito je pripravil podro-

ben program za odpravo pomanjkljivosti, ki so jih
ugotovili med vajo NNNP »Zaščita 85«. Program je
obravnaval tudi izvršni svet občinske skupščine Ljub-
Ijana Center in zadolžil vse nositce, da opravijo svofc
naloge v skladu z določenimi rokl.

Iz obširnega programa povze-
mamo, da bo potrebno zagotoviti
strokovno in vsebinsko pripravo
obrambnozaščitnega usposablja-
nja delovnih ljudi in občanov ter s
tem povečati zanimanje in tudi
udeležbo. Še nadalje bo potrebno
skrbeti za dopolnjevanje ocen po-
žarne ogroženosti in v zvezi s tem
izdelati tudi dopolnjene načrte
požarne zaščite. V stanovanjskih
hišah, ulicah in trgih je potrebno
ustanoviti splošne enote civilne
zaščite, jih usposobiti za delova-
nje in tudi ustrezno opremiti.

Gasilske enote civilne zaščite
bodo usposobili in opremili za iz-
polnjevanje njihovih nalog, de-
lovne ljudi in občane pa bodo
usposobili za gašenje začetnih po-
žarov. Vsakdo bo moral tudi ve-
deti, kako naj pokliče strokovno
pomoč. V organizacijah združene-
ga dela bodo usposobili in opre-
mili splošne enote civilne zaščite

za gašenje začetnih požarov, reše-
vanje iz ruševin in nudenje prve
medicinske porroči.

Pomembne naloge so navedene
tudi za področje prometa. Pred-
vsetn je treba zagotoviti promet-
no dostopnost in varne površine
za morebitne nujne intervencije
pri gašenju požarov. Tako naj bi
uredili mirujoči in tekoči promet
v ožjem mestnem središču v skla-
du z zakonom o varstvu pred po-
žari in mestnim odlokotn o uredi-
tvi skupnega prometa v Ljublja-
ni. Odstranili pa naj bi tudi vse
tiste ovire, ki onemogočajo do-
stop intervencijskim vozilom. Ra-
zen tega je nujno potrebno tudi
sprotno sanirati hidrantno omrež-
je v skladu z ugotovljenimi po-
manjkljivostmi. Ob tem saniranju
je potrebno razmisliti o smotrni
premestitvi hidrantov in v skladu
z možnostmi nadomestiti talne hi-
drante z nadzemnimi.


